

ERRATA

A Câmara Municipal de Nordestina/BA faz saber que o aviso de extrato do contrato nº 007/2019, cujo objeto atine a Aquisição de combustível e lubrificante para a Câmara Municipal, publicado no diário oficial da Câmara na data de 21/03/2019, Edição nº 278, passa a vigorar com a seguinte correção:

Onde se lê: VALOR GLOBAL: R\$ 44.500,00 (quarenta e quatro mil e quinhentos reais)

Leia-se: VALOR GLOBAL: R\$ 58.480,00 (cinquenta e oito mil quatrocentos e oitenta reais)

Nordestina/BA, 09 de abril de 2019.

MARIVALDO FERREIRA DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal